平成２９年度サービス管理責任者等指導者養成研修
　介護分野　事前課題
＜事前課題１＞　
※事前提出は不要ですが、事例を読み込んで、課題１～３を行ってください。共通講義の日の受付時にご持参し提出ください。尚、未提出の場合は研修終了として認められませんのでご注意ください。）
※研修当日に、事例と課題を、必ずに持参してください。

（１）【介護事前課題　資料１】“事例”「Ｔ．Ｔ．さん」”の資料と【介護事前課題　資料２】計画相談　を熟読する。
　　※資料１は、シートが４つあります。　※資料２は、シートが３つあります。

（２）【介護事前課題　課題シート１】“わたしはこうして生きてきました”に、「Ｔ．Ｔ．さん」の情報を整理する。
（３）【介護事前課題　課題シート２】“本人を知るための地図”に、「Ｔ．Ｔ．さん」の情報を整理する。

（４）【介護事前課題　課題シート３】“ニーズ整理表”の下記４箇所に、「Ｔ．Ｔ．さん」の情報を整理する。
	【介護事前課題　課題シート３】“ニーズ整理表”の下記４箇所

①上段「Ｔ．Ｔ．さん　の　願い、希望など」

②下段「本人の　願い、希望」（①を細分化し、優先順に並べる）

③上段「Ｔ．Ｔ．さん　の　ストレングス」

④下段「現在状況の確認」（③の内容から、①②に関係する物を抽出する）


 eq \o\ac(○,重)　　　ご自分が作成された、課題シート1，課題シート２、課題シート３、それぞれを6枚ずつコピー、ホチキス止めし、ご持参下さい。分野別研修の午後の演習で使用します。
　　
