令和元年５月２０日
施設長各位
長崎県知的障がい者福祉協会　
会長　　竹内　一　
長崎県ゆうあいスポーツ大会

実行委員長　　桑原　節子
（公印省略）
第41回長崎県ゆうあいスポーツ大会反省会のご案内

拝啓　貴施設におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

この度のゆうあいスポーツ大会事業につきましては、残念ながら雨天のため中止とさせていただきましたが、当日までの準備には皆様の御協力をいただき誠にありがとうございました。
　さて、次年度の大会開催に向けての意見交換を行うため、下記のとおり第41回長崎県ゆうあいスポーツ大会の反省会を予定いたしております。つきましては、業務ご多忙中とは存じますが、関係職員様のご出席のほどよろしくお願い申し上げます。

敬具
記
日　時　：　令和元年６月１９日（水）　13：30～14：30
場　所　：　諫早市社会福祉会館　
（諫早市新道町948）TEL　0957-24-5100
· 別紙にて案内しております「ゆうあいスポーツ大会アンケート」の提出もご協力宜しくお願い致します。

· なお、同日15：00～16：30同会場にて、各係の責任者・副責任者および本部の方のみ集まっていただき、反省会を受けての次大会内容協議を行いますので引き続きご出席を宜しくお願い致します。
